 	
1. نكتب الكسر كذا > عشان نهون علينا شكلها و نوحد المقامات براحه وما نغلط
 ÷ 
2. الحين نوحد المقامات 
الكسر الأول نوحد مقام 4 على 3 > نروح نضرب البسط و المقام في 3 .. يعني
البسط 4*3 = 12          طبعا الكسر  ما يتغير لأنه مضروب في 1 > اللي كان مقام 4
المقام 1*3 = 3
الكسر الثاني نوحد مقام 2 على 5 > نروح نضرب البسط و المقام في 5 .. يصير كذا
البسط 2*5 = 10           طبعا الكسر  ما يتغير لأنه مضروب في 1 > اللي كان مقام 2
المقام 1*5 = 5
   الكسر الأول    الكسر الثاني
=  ÷ 
3. خلاص الحين وحدناهم نتمم عملية جمع الكسور 
ولا ننسى أذا المقام متساوي خلاص يصير بس نجمع البسط والمقام ينزل العدد كما هو 
 = 

=  ÷ 
4. بعد ما بسطنا السكرين .. الحين نحول القسمة لـ ضرب
بشرط بشرط بشرط >> نقلب الكسر الثاني 
=  * 
5. الحمد لله توصلنا للحل الصحيح
= 


لو حليناها على ما كتبت أنت بيختلف الجواب .. يلا نحلها ^_^
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